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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 53/2022 

Assunto: Requer informações sobre situação de galeria de águas pluviais da Avenida dos Migrantes, 

no Parque Meia Lua. 

 

CONSIDERANDO que, por muito tempo, os moradores da Av. Dos 

Migrantes, no Parque Meia Lua, sofreram com a via sem pavimentação asfáltica e muita 

poeira na rua; 

CONSIDERANDO que a avenida foi entregue à comunidade com uma 

galeria de água pluvial aberta, que acaba gerando muito incômodo e transtornos aos 

munícipes; 

 CONSIDERANDO que este vereador já encaminhou vários pedidos de 

manutenção em decorrência do vazamento de água que ocorre no local; 

CONSIDERANDO, ainda, que o local em comento é muito utilizado por 

também ser uma via de acesso de caminhões pesados; e 

CONSIDERANDO, por fim, a necessidade de a Administração Pública 

garantir a qualidade de vida e o bem-estar à população de Jacareí; 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Pública tem conhecimento do vazamento de água 

que ocorre no local referido? 

2. São de conhecimento da Administração Pública as diversas 

reclamações de moradores com respeito à água parada, que gera 

mau cheiro e favorece o crescimento de vegetação, criando um 

ambiente propício para o aparecimento de animais peçonhentos? 

3. A Administração tem ciência de que o local pode ainda estar se 

tornando depósito de esgoto clandestino, uma vez que a galeria, além 

de coletar águas das chuvas, também recebe resíduos de esgoto 

lançados a céu aberto? 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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3.1. Em caso positivo, por qual motivo a situação ainda não foi 

solucionada? 

3.2. Em caso negativo, qual o prazo para que seja elaborado um 

estudo e realizada a manutenção? 

3.3. Existe algum cronograma para realizar essa manutenção? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 30 de março de 2022. 

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 


